

“工薪夫妇”公益打拐 4年解救200余儿童

近日,国内一个帮助走失、被拐、被遗弃儿童寻找亲人的公益网站——“宝贝回家寻子网”引发网民关注。网站创办者张宝艳、秦艳友夫妇依靠微薄的工资,与网上2万名志愿者一起,公益“打拐”4年,解救200余名儿童,感动了众多网民。六一节前,新华社“中国网事”记者赶赴吉林省通化市,听“工薪夫妇”讲述了“打拐”背后的爱心故事。

公益网站救助丢失孩子

“宝贝回家寻子网”于2007年4月30日开通,是张宝艳和丈夫秦艳友自费创建的,是一个帮助走失、被拐、被遗弃儿童寻找亲人,同时帮助因各种原因流浪、乞讨、卖艺儿童回归正常生活的公益网站。

打开“宝贝回家寻子网”,一首名为《别让妈妈的世界泪雨飞》的歌曲同时响起,催人泪下——夜深了宝贝你怕不怕黑,天冷了宝贝你在哪里睡,你的脸上是否挂着无助的泪,没有你我的心已碎……北风吹宝贝你怎样面对,雪花飞宝贝你找谁依偎,我的心中时刻担心你的安危,没有你我就要崩溃……

“宝贝回家寻子网”从建立之日起,张宝艳就辞掉了工作,专职管理网站,而所有花销由在通化师范学院工作的丈夫秦艳友微薄的工资来支撑。由于是公益网站,在网站运行前两年,夫妻俩拒绝了所有好心人和爱心企业的赞助,他们几乎投进了所有积蓄,被拐儿童治疗救助费、上网费、电话费……这些花销让他们的生活捉襟见肘。

我家现在住的仍是70来平方米的老房子,没有装修过,老电视陪伴我们都快10年了……但为了不让丢失孩子的妈妈泪流不止,我们愿背负所有苦难。”秦艳友说。

在得知“工薪夫妇”的事迹后,不少网民深受感动。网民“游客”说:感动之后还是感动,祝愿更多失散的孩子在爱心接力下找到亲人!

3个苦命孩子的救助之路

山东菏泽曹县的3个孩子露露、炎炎、培培一直是张宝艳心中的牵挂。刚从北京回来陪完3个苦命孩子做完手术的张宝艳,说起3姐弟悲惨的遭遇,满脸悲戚……

7岁的露露是女孩,炎炎、培培是男孩,今年分别是6岁和5岁,他们都患有先天性白内障,几近失明。去年3月,河南女子高某领着三个孩子出现在了山西太原街头,衣衫单薄的孩子满脸泥垢,寒风中瑟瑟发抖。宝贝回家寻子网”志愿者觉得可疑,报了警,高某被拘留了15天。3个孩子被志愿者送到了山东老家。

救出孩子后我才知道,由



张宝艳夫妇俩在关注网上每一个线索,帮被拐孩子寻找家人(2011年4月摄) 新华社记者 周立权 摄

于闭眼后行人无法得知孩子是盲人,高某就用针往孩子们身上扎以防止他们睡觉,3个孩子胳膊上全是针眼,背部腹部是重重叠叠的伤痕。”张宝艳心疼地说。

两个月后,志愿者在太原街头又见到了这几个不幸的孩子,并将他们再次送回了山东。7月份,志愿者第三次发现高某带着姐弟出现在太原,他们非常气愤。志愿者报警,多方周折,在太原警方和菏泽市民政局的介入下,最终3个孩子得以入住菏泽市福利院。

孩子们有了栖身之所,但他们整日处在黑暗的世界让张宝艳这些好心人非常牵挂。去年12月中旬,3个孩子被送到了北大人民医院治疗,张宝艳去北京陪护了多日。做完手术,效果很好,3个孩子都能看见东西了。如今,这几个孩子都有了好

的归宿,张宝艳和志愿者们心里慰藉了许多。

4年来,张宝艳和志愿者们帮助家长寻子女、孩子找父母成功的事例已达215个。

2万志愿者网上“牵手”

随着网站的影响越来越大,仅靠张宝艳夫妇俩的力量无法再维持下去了。从2008年底,“宝贝回家寻子网”开始接受社会捐赠,捐赠收入与支出都在网上公示。同时也请会计师事务所对账目进行审计,做到一切透明。

现在“宝贝回家寻子网”的志愿者已超过2万人,遍布包括港、澳、台在内的全国各地。网站已成为了孩子找家、父母寻子“倾诉”的平台。

新华社“中国网事”记者周立权 李双溪 马妹瑞

任志强建幼儿园 引家长关注

任志强将在北京通州梨园建幼儿园?昨天上午,任志强向记者证实了此事。

虽然已经卸任华远集团董事长一职,但任志强在网络上的人气仍然很高。近日,他在微博上与网友交流时透露,将在通州梨园修建一所幼儿园,但目前土地审批尚未通过,幼儿园还没有开建。

“快建呀,我孩子还能赶上”、“通州居民先行感谢任总了,将来我家孩子就上这所幼儿园了,现在报名,不晚吧”……不少家住通州的网友表示,期待幼儿园尽快建好,并对幼儿园的招生对象、收费标准和师资情况表示关注。

“当然是真的了。”昨天上午,记者致电任志强,其表示在通州建幼儿园确有其事,但是具体情况并不愿意对外透露。

据《法制晚报》

交警用鼻子查酒驾 司机不干了

5月1日“醉驾入刑”以来,各地查获的以身试法者不在少数,醉驾再次成为社会关注的焦点。然而,在河北承德近日却出现交警“用鼻子查酒驾”的一幕,引发过往民众质疑。

交警用鼻子查酒驾

近日,有群众反映称,承德交警查酒驾不用测酒器,而是采用鼻子“闻”的方式来鉴定。这一行为令人质疑。为此,笔者进行了采访。

来自石家庄的陈东(化名)告诉笔者,他亲身经历了此事。据介绍,5月26日晚8时30分,他们在承德“渔人码头”酒店吃饭后返回承德宾馆,途经避暑山庄德汇门前的交通岗,被交警拦下查酒驾。“当时,我们车上一行四人,我们三个人确实喝酒了。但小王是我们的专业司机,没有喝酒。”

据陈东介绍,当时交警上前询问司机小王:“你喝酒了吗”?答:没有。交警说:“这么大气味还说没喝,你吹一下试试。”小王问:“怎么吹?”交警说:“对着我鼻子吹。”小王就按照交警说的吹了一下,交警说:“有酒味,你肯定喝酒了。”小王说:“我真没喝。”小王再吹一下,交警还是觉得有酒味,不放行,现场僵持住了。

“其实车里的酒味就是我们三个人的,小王根本没喝酒”。陈东对笔者说。

陈东说,过了一会交警把他们队长找来了,交警对队长说:“他说没喝酒,酒味很大,你看怎么办?”队长说:“驾照拿出来看看。”小王交出驾照,队长看了看说:“你是石家庄的?石家庄来的肯定会自觉,那查得比较严。你坐车里闻不出来,还是下车吹吧。”小王下车,又对着队长的鼻子吹了一下,队长说:“没有酒味,你走吧。”

回应:测酒器有几个坏了

陈东说,当时路边停着好几辆车都是接受酒驾检查的,石家庄、北京、天津以及承德当地牌号的车都有。大家都觉得在承德遇到这样的查酒方式又好气又好笑。“现在大家都知道酒驾已经入刑了,查酒驾本身没错。问题是承德交警连一个测酒器都没有吗?这么严肃的事到承德怎么变得如此随便,对着鼻子吹怎么算是查酒驾?以什么为标准?就是因为闻着有酒味就不放行吗?如此查酒驾在全国也许是首例。”

笔者就此事电话采访了承德交警第二大队的指导员张洋。据张洋称,确有此事,是因为这几天测酒器有几个坏了,新买的还没有到货,才出现上面的一幕。综合

轻松迈过高考视力关 飞秒激光治近视安全无忧受追捧

据教育部门最新消息,今年从6月30日起开始填报高考志愿。据了解,部分军警、国防类院校专业均会执行高标准的视力检查标准,任何一眼的裸眼视力达不到正常,均要求医生在体检表记下“视力受限”最近,在南京东南眼科医院(江苏省三级眼科医院)每天高考学生和家电话咨询预约连连不断。为让更多的近视患者受益于飞秒激光,做飞秒激光者手术费每例优惠2500元。(电话和网上预约有效)。

“飞秒”激光治近更精准、更安全、恢复更快

飞秒激光治疗近视眼是全球迄今最先进的高科技技术!美国宇航员唯一指定手术方式。东南眼科医院在苏皖地区率先从美国引进飞秒激光设备,如今,在东南眼科医院近八成的近视患者选择做飞秒激光。在美国80%的近视患者选择飞秒激光手术,我国香港近100%的近视患者选择飞秒激光。

飞秒激光有那些优点呢?东南眼科医院准分子激光中心主任赵丹丹:首先是更精准,“飞秒激光”制瓣时,整个过

程完全由计算机程序控制,精准度是传统激光手术的100倍,术后视觉效果更好。其次,就是个性化的波前像差技术,有效提升术后的视觉质量和夜视力,大幅降低术后眩光发生的概率。再就是超安全性,虹膜定位技术,确保准确无误;低温激光,呵护每一个眼角膜细胞,使手术更安全;特有的三维追踪技术,在治近视手术过程中,患者的眼睛可能发生不自主的摆动或震颤,激光都能准确定位。另外就是恢复更快通常是术后第二天就可以上班、上学。

品牌眼科医院 近视患者放心的选择

南京东南眼科医院成立近十年,是南京地区最早的眼科医院,目前是江苏仅有两家江苏省三级眼科医院之一。

东南眼科医院不但拥有当今世界领先的准分子激光设备和完善的眼科检测系统,还是美国威视在江苏地区的VISX准分子激光设备技术培训中心。在苏皖,率先引进美国威视VISX

STAR S4准分子激光机;率先引进美国威视VISX WAVESCAN WAVE-FRONT波前像差仪;率先引进Intralase飞秒激光机;超过10万例成功近视手术。飞秒激光手术量遥遥领先……不少苏北和安徽近视患者舍近求远来到东南眼科医院手术,就是对东南眼科医院信赖。

名医专家,合力打造精湛手术团队

南京东南眼科医院准分子激光中心,由著名眼科专家为带头人,合力打造一支成熟精湛的近视手术团队。十八项术前检查每一项都仔细检查,最后由著名眼科专家章一诚眼科主任医师,教授综合把关是否手术。院长赵广华是一位从事近视治疗手术30年的国内知名

高手。他历经了近视手术方法发展的全过程,几乎所有近视手术方法都做过,做过的各种手术多达7万多例。他始终关注全球手术治疗近视技术的发展,并将最前沿的治疗设备和方法引进医院,有人称他为江苏飞秒治疗近视手术第一人当之无愧。

激光治近视——十多种方法可选择

南京东南眼科医院治疗近视的方法有13种之多,形成近视治疗完备系列,从常规激光到波前像差引导下激光手术(激光机+波前像差引导),再到全程100%无刀的飞秒激光(激光机+波前相差+飞秒激光),还有适合高年龄、高度近视患者后房镜手术,还有18岁

以下非手术调控近视的角膜塑形镜,可以满足不同患者的治疗要求。为了让更多近视患者了解飞秒激光,每周六上午9点在东南眼科医院5楼有近视手术讲座,敬请报名参加。刘艳
咨询电话:025 84852213 84855554
www.njsee.com 南京首蓓园大街36号

济南动物园发生惊险一幕

大象发狂踢伤儿童

“电视上的大象是那么憨态可掬,怎么这里的大象这么可怕?”6月1日是儿童节,在济南军区总医院的急诊病房内,七岁的女孩文文(化名)不住地说。当天下午,在济南市动物园一处表演场内,一头大象突然发狂,至少伤了五名儿童,所幸均无生命危险。

大人都吓呆了

6月1日下午3点左右,记者来到济南军区总医院急诊病房。现场两个孩子的奶奶陈女士(化名)告诉记者,今天是儿童节,她带着孙子和外孙到动物园玩。“孩子们看到有动物表演,就想进去看,才五元钱的门票,我就带孩子去了。”陈女士告诉记者,事情发生时她都吓呆了,自己上了岁数也跑不动,只能眼睁睁地看着。幸好大象很快被控制住,事态才没有恶化,否则后果不堪设想。

急诊外科的医生告诉记者,一共有五名孩子来该科看过病,除了女孩文文左腿软组织挫伤、轻微创伤外,其余四名孩子的伤势均无大碍。

据知情人介绍,除了这五名孩子外,还有一名成人被大象踢了。

救女儿被踢飞

“看看哪个小朋友最勇敢?”在一名驯象师的询问过后,十几名孩子高举着手进入表演场内。孩子们蹲成一排,大象从孩子们的脚上跨了过去。

在热心市民提供的一

段视频上,记者看到大象不知为何突然发了飙,7岁的女孩文文倒在了大象脚下。在随后的十几秒里面,她躺在地上一动不动。在大象周围,孩子们四散奔逃。一名身穿白色衬衣的男子冲上前去,结果被大象一脚踢飞……

被大象踢飞的就是文文的爸爸卢先生,他告诉记者,看见女儿倒在大象脚下一动不动,他的心都碎了。“手里的包也扔了,我冲着大象就跑了过去,想把孩子抢出来,结果被大象踢到屁股,一下子就飞出去了,到现在还疼呢。”卢先生表示。

据卢先生介绍,女儿所在的学校6月1日下午放假,他带着女儿到动物园玩,女儿说要看动物表演。一开始,卢先生还以为是想让孩子去摸摸大象的鼻子,没想到是做这种危险的互动游戏。

表演团队违规操作

6月1日下午5点多,记者联系了济南市动物园。园方表示,对于表演场内的动物表演,他们也很惊讶。“这个表演团队平时只是由人来演杂技,我们没允许过他们进行动物表演。”

据了解,让动物参加表演,是表演团队临时加入的节目,为的是吸引儿童前来观看。

另据了解,演出团队的负责人称,进行演出的是一头7岁大的亚洲象,尚未到发情期,重约一吨多。他们会负责所有孩子的医疗费用。据《济南时报》

微创治疗静脉曲张老烂腿

静脉曲张是一种进行性加重的疾病,如不及时治疗会形成血栓,易导致下肢浮肿、疼痛、发硬、结节、皮肤变黑、表皮脱屑、瘙痒、糜烂、溃破,形成老烂腿后行动不便,甚至截肢。专家建议:早治是关键!

本院采用医学科研成果——微创静脉分流术,治疗静脉曲张,血管炎,老烂腿。该技术可使血管团块永久消失,老烂腿完全愈合。患者无论病程多长,症状多重,都可一次性彻底治好,不反复。且终身无忧、安全无痛、无需住院。该技术解决了传统手术硬化剂介入所存在的弊端,临床应用8年来,得到来自全国各地患者的一致赞誉。

6月1日-6月20日特邀权威专家来我院会诊,为每一位患者治疗静脉曲张。活动期间治疗费减免50%。

健康咨询:025-83564498
医保定点单位 节假日不休

地址:南京市鼓楼区察哈尔路10号
(政治学院医院静脉曲张专科)